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Δυαδικό Συμμετρικό Κανάλι
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Παράδειγμα κώδικα με απόσταση μικρότερη από το ελάχιστο βάρος του G

ΓΕ0304/θ6 (δείτε και τη διαφάνεια 13 στο σημείο 21: Παραδείγματα 27/04/13

(Ασκήσεις -Παραδείγματα 5ης ΟΣΣ) στο http://users.uoa.gr/~nikodim/index.html)
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Ελάχιστο βάρος γραμμών του G: 3

Όμως το μέρος ισοτιμίας της 1ης και της 3ης γραμμής

(ή της 2ης και της 4ης γραμμής) είναι κοινό οπότε προσθέτοντας  

τις γραμμές 1,3 ή 2,4 λαμβάνεται  λέξη βάρους 2, άρα η απόσταση 

του κώδικα είναι 2.
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Παράδειγμα ΤΔΑ με πρότυπα σφάλματος βάρους >1
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Σε κάθε περίπτωση υπολογίζουμε το ελάχιστο βάρος των γραμμών του G 

και  παρατηρούμε ότι δεν υπάρχουν συνδυασμοί d-1 γραμμών του G που να δίνουν λέξη 

βάρους μικρότερου από d
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Σκεπτικό: Από τους δυνατούς 16 (ή 15 μη μηδενικούς) συνδυασμούς συνδρόμων βρίσκουμε ότι λείπουν τα 1011 και 

0110. Αυτά τα κατασκευάζουμε στη συνέχεια  χρησιμοποιώντας αντίστοιχες γραμμές του Η , π.χ. για το 1011 έχουμε 

την 2η γραμμή του Η άρα πρότυπο σφάλματος είναι το 0100000, όμοια για το 0110 βρίσκουμε το 1100000 (πιθανό 

πρότυπο 2μπιτου σφάλματος  διότι ο κώδικας σίγουρα διορθώνει 1 σφάλμα (d=4)) 13
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Υπενθύμιση : η ΤΔΑ του κώδικα Ι
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Υπενθύμιση : η ΤΔΑ του κώδικα Ι Ι
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Σχόλια: Κατά την αποκωδικοποίηση με ΤΔΑ  για τον κώδικα Ι χρησιμοποιήθηκε

η δεδομένη (από την εκφώνηση)  γραμμή της ΤΔΑ για το σύνδρομο 1010 , και υποθέσαμε (λόγω

ΠΑΜΠ) ότι ο κώδικας Ι διορθώνει το συγκεκριμένο 2μπιτο σφάλμα παρότι από την απόστασή 

του (d=4) προκύπτει ότι σίγουρα διορθώνει μόνο όλα τα πιθανά σφάλματα 1 bit.

Επίσης, για την εύρεση του πρότυπου σφάλματος για το σύνδρομο 0110, η λύση προτείνει 

Το πρότυπο 1100000 αλλά μπορεί να βρεθούν και άλλα πρότυπα σφάλματος (π.χ. το 0000110),

Για το λόγο αυτό καλό θα ήταν  να αναφερθεί το προτεινόμενο πρότυπο ως ‘πιθανό’ , δεν Για το λόγο αυτό καλό θα ήταν  να αναφερθεί το προτεινόμενο πρότυπο ως ‘πιθανό’ , δεν 

χρειαζόταν να γίνει εξαντλητική αναζήτηση όλων των προτύπων σφάλματος που αντιστοιχούσαν

στο συγκεκριμένο σύνδρομο (υποθέτοντας ΠΑΜΠ αρκούσε η αναφορά ενός κατάλληλου 

προτύπου σφάλματος.
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